
В Братском районе арестован местный житель, совершивший жестокое убийство женщины

Следственным отделом по Братскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту обнаружения в одной из квартир дома с. Илир тела 30-летней женщины с признаками насильственной смерти.

В ходе предварительного следствия установлено, что на протяжении нескольких дней потерпевшая совместно со своим сожителем распивали спиртные напитки. В какой-то момент мужчина решил, что сожительница представляет для него опасность, после чего нанес женщине множественные удары ножом в область головы. Следователям подозреваемый пояснил, что они постоянно просматривали фильмы ужасов с участием «зомби», в результате чего на фоне постоянной алкоголизации мужчина решил убить женщину тем же способом, который практиковался в просматриваемых фильмах. За совершение жестокого убийства подозреваемый был задержан сотрудниками полиции. Судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

С учетом обстоятельств преступления, следствием планируется проведения судебной психолого-психиатрической экспертизы в отношении подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/899077>